

大手牵小手，游园乐无忧——亲子欢乐嘉年华

为加强员工家属对公司了解，弘扬“诚勤朴慎·创新”的企业文化，江西亚东水泥于2025年11月29日举办第六届亲子游园会活动。本次活动共有23个家庭，84人参与。活动通过“现场参观+生态园采摘+游戏互动”方式，促使员工家庭和睦，培养及加强员工归属感、自豪感与责任感。

早上8点，所有人在公司福利中心门口集合，分为AB两组乘坐车辆，先至二厂参观能源管理中心，在能源管理中心听取厂领导对于生产情况的详细介绍。



后参观智慧矿山，在矿山综合楼通过视频，了解采矿、运输、矿山复绿的过程，深刻体会亚东创建绿色矿山的成果。



最后至生态园进行采摘活动。在生态园体验田园生活与绿色生态的魅力。





10点，大家一起返回亚东一厂，此时江西亚东水泥有限公司张振昆执行长也亲临现场，并以热情洋溢的讲话，表达对公司员工家属的欢迎和感谢。随后大家手持消费券，至美食区享受蛋挞、免费水果等美食。



10点20分，在主持人的引导下，大家开始进行团体游戏环节。通过趣味横生的游戏，不仅加深了彼此的了解，也增强了团队协作的能力和集体荣誉感。



活动尾声，每组家庭都收获满满，最后在公司食堂享用午餐后陆续返回。这场走进企业的亲子活动，不仅让孩子们获得快乐与友谊，还能在互动中培养责任感、沟通力与协作意识，让成长在欢笑里自然发生。